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1. Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du 
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des mesures conservatoires n’entraînant pas de dépréciation.

2. Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs 
délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.  

Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit.

3. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.  
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente,  

tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

4. La vente sera faite au comptant. 

Frais de vente :  
Les acheteurs paieront en sus des enchères, par lot, les frais et taxes suivants : 25 % TTC

5. En cas de vente par un vendeur assujetti à la marge,  
il ne sera délivré aucun document faisant ressortir la T.V.A.

6. Importation temporaire : 
Les lots dont le numéro est précédé d’un ❍ sont soumis à une T.V.A. de 5,5 %  

s’appliquant au montant d’adjudication majoré des frais de vente. Ces frais d’importation 
temporaire seront remboursés à l’acquéreur sur présentation d’une preuve d’exportation des lots 

hors de l’Union européenne auprès de notre service comptable dans un délai de 90 jours.

7. Le Commissaire-priseur et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans frais supplémentaire.  
L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone,  

il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité. 

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer 
à la vente puis pour la prise en compte et la gestion de l’adjudication.

Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour  
motif  légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une 

copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par e-mail.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au registre central de prévention des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. 

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif  légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du SYMEV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.

7. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura 
lieu qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des 
objets pourra être différé jusqu’à encaissement. Les clients non-résidents en France ne pourront 

prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement bancaire par télex ou SWIFT.  
À défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle 

enchère immédiatement ou à la première opportunité.



5

2
Antoine-Louis BARYE (1795-1975)

SANGLIER BLESSÉ, n° 1, TERRASSE AVEC PROFIL
Épreuve en bronze à patine vert nuancé brun signée.

Ancien tirage issu des ateliers de l’artiste.
Haut. : 19 cm - Long. : 27,5 cm

6 000 / 7 000 €

1
Charles Fernand de CONDAMY (ca 1855-1913)

LA CHASSE AU BLAIREAU
Huile sur panneau en pendant signée en bas à droite.

27 x 22 
2 000 / 3 000 €
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3
Jean-Jacques BROOS (1833-1882)

ASSEMBLÉE DANS UN PARC
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

16 x 20,5
1 500 / 2 000 €

5
François Louis LANFANT DE METZ (1814-1892)

LES RÉTAMEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

24 x 41 
3 500 / 4 000 €

4
Germain RIBOT (1845-1893)

COUPE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

49 x 65 
1 200 / 1 500 €

6
Antoine Émile PLASSAN (1817-1903)

FEMME À SA TOILETTE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

18,5 x 15,5 
800 / 1 200 €

7
Jean-Baptiste CARPEAUX (1827-1875)

LA PÊCHEUSE DE VIGNOTS SUR LA PLAGE DE PUYS (Dieppe), 1874
Épreuve en bronze à patine chocolat signée et située « Puys ».

Ancien tirage de l’artiste, cachets « Propriété Carpeaux » 
et aigle impérial.

Haut. : 73 cm
4 500 / 5 000 €
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8
Eugène GALIEN-LALOUE (1854-1941)

PARIS, PLACE PIGALLE
Gouache signée en bas à gauche.

17 x 30,5 
9 000 / 10 000 €

9
Alfred WÉBER (1859-1931)

LE CARDINAL À L’HEURE DES LIQUEURS, 1914
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

50 x 65 
6 000 / 8 000 €
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10
Antoine-Louis BARYE (1795-1875)

THÉSÉE COMBATTANT LE CENTAURE BIÉNOR, 1849
Épreuve en bronze à patine brun nuancé noir signée.
Ancien tirage d’édition vers 1890, marque du fondeur 

« F. BARBEDIENNE fondeur Paris ».
Plaque avec inscription « Barye-Mithedutoi, Piritao et Eurithéon - 

Bronze Barbedienne ».
Haut. : 75 cm - Long. : 72 cm

16 000 / 18 000 €
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11
Félix ZIEM (1821-1911)

VENISE, LES JARDINS FRANÇAIS
Huile sur panneau d’acajou signée du cachet de l’atelier et n° 852 en bas à droite.

14,5 x 25 
16 000 / 18 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de l’Association Félix Ziem (Mathias Ary Jan-David Plustuva-Gérard Fabre)  
en vue du catalogue raisonné.

Un certificat sera remis à l’acquéreur.

12
James PRADIER (1790-1852)

VÉNUS ET L’AMOUR, 1836
Groupe en bronze à patine  brun rouge signé « Pradier Scpt ».

Ancien tirage vers 1850, probablement  une fonte d’essai de Colin.
Haut. : 54 cm
7 000 / 8 000 €
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13
Antoine-Louis BARYE (1796-1875)
PANTHÈRE SURPRENANT UN 
ZIBETH
Fonte d’édition ancienne en bronze à 
patine brune nuancée signée.
Cachet du fondeur PEYROL.
Haut. : 23 cm - Long. : 47 cm
3 000 / 4 000 €

Bibliographie : Barye catalogue 
raisonné des sculptures par Michel 
Poletti et Alain Richarme, A86, 
planches 195 et 196, page 223.

15
Antoine-Louis BARYE (1796-1875)
HÉMIONE, vers 1874
Ancienne épreuve d’édition en bronze 
à patine brun noir signée.
Marque du fondeur 
« F. BARBEDIENNE fondeur ».
Haut. : 21,5 cm - Long. : 22 cm
2 000 / 3 000 €

Bibliographie : 
Richarme, catalogue raisonné, réf. A135, page 274.

14
Karl DAUBIGNY (1846-1886)

PROMENEUSE DANS LA 
CAMPAGNE

Huile sur panneau signée du cachet 
de la signature en bas à gauche.

24,5 x 48
3 000 / 4 000 €

Provenance : 
Ancienne collection du Préfet Poubelle  

(étiquette de vente aux enchères).
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16
Paul Désiré TROUILLEBERT  

(1829-1900)
HOMME EN BARQUE PRÈS D’UNE 

MAISON EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur carton marouflée sur toile signée 

en bas à droite.
30 x 39,5

5 000 / 6 000 €

18
Paul Désiré TROUILLEBERT 

(1829-1900)
BORD DE RIVIÈRE

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
16 x 24

3 000 / 3 500 €

15
Antoine-Louis BARYE (1796-1875)
HÉMIONE, vers 1874
Ancienne épreuve d’édition en bronze 
à patine brun noir signée.
Marque du fondeur 
« F. BARBEDIENNE fondeur ».
Haut. : 21,5 cm - Long. : 22 cm
2 000 / 3 000 €

Bibliographie : 
Richarme, catalogue raisonné, réf. A135, page 274.

17
Pierre-Jules MÈNE (1810-1879)
CHEVAL AU PALMIER, 1877
Épreuve en bronze à patine mordorée 
signée et datée.
Ancien tirage issu des ateliers de l’artiste.
Haut. : 27 cm - Long. : 38 cm
2 500 / 3 000 €
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19
James PRADIER (1790-1852)
L’IVRESSE, 1852
Épreuve en bronze à patine brun noir nuancé signée et datée.
Ancien tirage d’édition du XIXe siècle,  
marque du fondeur Salvatore MACCHI.
Haut. : 50 cm
2 000 / 3 000 €

20
Charles JACQUE 
(1813-1894)
LA GARDEUSE DE 
MOUTONS
Huile sur toile signée 
en bas à gauche.
67,5 x 100
6 000 / 8 000 €
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21
Gustave MOREAU (1826-1898)
MADEMOISELLE SUBRA DANS LE RÔLE DE SAPHO
Dessin à la mine de plomb titré en bas à gauche et signé des 
initiales en bas à droite.
31 x 14 
8 000 / 10 000 €

22
D’après Pierre PUGET (1620-1694)

LE FAUNE
Bronze à patine brun richement nuancé signé.

Ancien tirage d’édition cachet du fondeur  
« A.A. HÉBRARD cire perdue ».

Haut. : 52 cm
4 000 / 5 000 €

13

19
James PRADIER (1790-1852)
L’IVRESSE, 1852
Épreuve en bronze à patine brun noir nuancé signée et datée.
Ancien tirage d’édition du XIXe siècle,  
marque du fondeur Salvatore MACCHI.
Haut. : 50 cm
2 000 / 3 000 €
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23
Maurice LÉVIS (1860-1940)

VIEILLES TANNERIES EN CORRÈZE, vers 1933
Huile sur toile signée en bas à droite. 

65,5 x 81
1 500 / 2 000 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition.

24
Paul LECOMTE (1842-1920)

BRETAGNE, PROMENEURS À BEG MEIL  
DANS LA BAIE DE CONCARNEAU
Huile sur toile signée en bas à gauche.

26 x 35
1 000 / 1 500 €

25
René Louis CHRÉTIEN (1867-1945)

NATURE MORTE À LA POMME ET À LA CUILLER
Huile sur toile signée en haut à droite.

33 x 41
500 / 700 €

26
Jules NOËL (1810-1881)

QUAI ANIMÉ À FRANCFORT, 1867
Lavis d’encre de Chine signé et daté en bas à droite.

25,5 x 32,5
600 / 800 €

27
Louis WATELIN (1838-1907)

BORD DE RIVIÈRE
LA MARE

Paire d’huiles sur panneau en pendant signées du cachet de l’atelier en bas et dos.
30 x 39

600 / 800 €
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28
Tom PETERSEN (1861-1926)

JARDIN FLEURI AU DANEMARK, L’HEURE DU THÉ, 1894
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

44 x 37
1 000 / 1 200 €

29
Ernest MEISSONNIER (1815-1891)

HUSSARD À CHEVAL
Groupe en bronze à patine brun rouge nuancée vert signé.

Ancien tirage d’édition n° 40, cachet du fondeur  
« SIOT-DECAUVILLE fondeur Paris ».

Haut. : 22 cm
3 000 / 4 000 €

30
Alfred JACQUEMARD (1824-1896)

LA CIGOGNE
Bronze à patine brune signée.
Ancienne épreuve d’édition.

Haut. : 15 cm
250 / 300 €

31
Louis WATELIN (1838-1907)

LE PETIT PONT
Huile sur panneau signée du cachet de l’atelier  

en bas à gauche et au dos.
37 x 29,5
300 / 400 €
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32
Hippolyte Camille DELPY (1842-1910)
CHEMIN ANIMÉ À L’ORÉE DU BOIS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

6,5 x 10
600 / 800 €

34
Louis WATELIN (1838-1907)

PETITE MAISON PRÈS DE L’ÉTANG
Huile sur panneau signée du cachet de l’atelier en bas à gauche.

30 x 38,5
400 / 600 €

33
Gaston ROULLET (1847-1925)

VUE DE CHIOGGIA
Huile sur toile signée et située en bas à gauche.

33 x 46
1 500 / 1 800 €

35
ÉCOLE FRANÇAISE vers 1870

ÉLÉGANTE ÔTANT SES GANTS
Huile sur toile.

73,5 x 60
300 / 400 €

36
Alexandre Jacques CHANTRON (1842-1918)

L’ORPHELINE, 1914
Huile sur toile signée et datée centre gauche.

46 x 35
300 / 400 €
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38
Carlos baron O’CONNOR († 1879)

NATURE MORTE AUX POMMES, 1872
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

21,5 x 40
400 / 600 €

40
Gustave GUILLAUMET (1873-1942)

LES FENAISONS
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
600 / 800 €

39
Léon BUREAUD (1866-1906)
FAISAN SUR UN ROCHER
Épreuve en bronze à patine mordorée signée.
Ancien tirage d’édition du XIXe siècle,  
cachet du fondeur Société des 
Bronzes de Paris, porte le n° 3348.
Haut. : 56 cm
1 000 / 1 500 €

37
Georg FISCHHOF (1859-1914)

LES CHEVREUILS
COLVERTS S’ENVOLANT

Paire d’huiles sur toile en pendant signées.
47 x 32

1 000 / 1 500 €
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41
Auguste RODIN (1840-1917)

VIRGINIE, vers 1865
Lavis de sépia et mine de plomb 

    titré en haut à droite.
14 x 8

10 000 / 12 000 €

Provenance : 
Ancienne collection du Comité Amédée de Flers.

42
Alfred Désiré LANSON (1851-1938)
FEMME AU SERPENT
Épreuve en bronze à patine brun noir signé.
Ancien tirage d’édition.
2 500 / 3 000 €

18
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43
Mary GOLAY (1869-1944)

LES SIX SENS : LA VUE - LA PENSÉE - L’OUÏE - L’ODORAT - LE TOUCHER
Suite de cinq panneaux de contreplaqué peint à l’huile. Projet de décor pour un magasin signé et titré.

Un panneau : Haut. : 136 cm - Long. : 47 cm
3 000 / 4 000 €

44
Paul PHILIPPE 
(1870-1930)
DANSEUSE RUSSE, vers 1925
Épreuve en bronze à patine 
mordorée signée.
Ancien tirage d’édition.
Haut. : 51 cm
Socle en albâtre.
1 500 / 2 000 €

45
Numa François GILLET (1868-1940)
LES DEUX JEUNES FILLES, 1907

Huile sur panneau signée et datée en bas à gauche.
32 x 23,5

1 500 / 1 800 €
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46
Maurice CHABAS (1862-1947)
MAISON EN BORD DE MER EN BRETAGNE
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65
2 000 / 3 000 €

48
Maurice CHABAS (1862-1947)
L’ESTUAIRE DE L’ODET DANS LE FINISTÈRE
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 61
2 000 / 3 000 €

47
Henri BARNOIN (1882-1940)

CONCARNEAU, lLE QUAI PÉRÉNOFF
Huile sur panneau signée en bas 

à droite et située au dos.
22 x 26,5

2 000 / 3 000 €



21

49
Charles Édouard FRÈRE (1837-1894)

LES GENS DU CIRQUE
Huile sur toile signée en bas à droite.

130 x 195
15 000 / 20 000 €
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50
Édouard VUILLARD (1868-1940)
PAYSAGE DE L’YONNE (ca 1897-99)
Aquarelle et mine de plomb et crayon 
de couleur signés du cachet des 
initiales en bas à droite.
11 x 17
3 500 / 4 000 €

Monsieur Chivot a confirmé 
l’authenticité de l’œuvre qui a pris place 
dans les archives Vuillard.

52
Johan Barthold JONGKIND 
(1819-1891)
LE TROUPEAU DE VACHES À 
SAINT-PARIZE-LE-CHATEL 
(Nièvre), 1872
Aquarelle signée du cachet de la 
signature, située et datée en bas à 
droite.
24 x 44
5 000 / 6 000 €

Provenance : Galerie Schmit à Paris.

Expositions : 
�- Galerie Lucien Blanc à Aix-en-Provence, 
1958 (n° 11) 
- Galerie Schmit à Paris, 1976 (n° 64).

51
Henri MANGUIN 

(1874-1949)
LA RADE DE TOULON, 1927

Aquarelle et fusain signés en 
bas à gauche et datés et situés 

en bas à droite.
27,5 x 43,5

5 000 / 5 500 €

Provenance : Madame Henri 
Manguin, née Schlobach.

L’œuvre est répertoriée sous  
le n° 236 par Madame  

Holstein Manguin en vue du 
catalogue raisonné.
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53
Armand GUILLAUMIN (1841-1927)

PARIS, LA SEINE AU PONT MARIE, 1874
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

46 x 37
12 000 / 15 000 €

Exposition : Galerie de Barbizon, Robert Hellebranth, Paris. Exposition post impressioniste, 24 avril - 31 mai 1979.
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54
Léo LAPORTE-BLAISIN 
(1867-1923), Manufacture 
nationale de Sèvres
LES RAMEAUX
Biscuit signé du 
monogramme de l’artiste.
Cachet de la manufacture et 
marques de modeleur.
Haut. : 21 cm
1 000 / 1 500 €

55
Henri LEBASQUE (1865-1937)
FEMME SE DÉSHABILLANT

Aquarelle et fusain signés du cachet de la signature en bas à droite.
26 x 18

3 500 / 4 000 €

Provenance : Vente d’atelier, Maître Robert, 10 mai 1983, n° 129.

56
Jean-Émile LABOUREUR (1877-1943)

LE SALON DE THÉ, 1924
Aquarelle et gouache signées en bas à gauche.

16 x 14
3 000 / 4 000 €

57
Vincenzo CINQUE 

(1852-1929)
LE RIEUR

Bronze à patine brune, 
épreuve d’édition.

Haut. : 35 cm
Socle à gradin en marbre 

noir veiné blanc.
400 / 500 €
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58
Paul SIGNAC (1863-1935)

AVIGNON, LE RHÔNE ET LE PALAIS DES PAPES
Aquarelle et fusain signés et situés en bas à gauche.

28 x 40
28 000 / 30 000 €

Un certificat de madame Marine Ferretti sera remis à l’acquéreur.
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59
Maximilien LUCE (1858-1941)

BORD DE SEINE AU PÊCHEUR
Huile sur papier marouflée sur toile signée en bas à droite.

32,5 x 50,5
6 000 / 7 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Bazetoux en vue du tome IV du catalogue raisonné en préparation.

60
Victor CHARRETON (1864-1936)

PRINTEMPS EN AUVERGNE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

37,5 x 45,5
4 000 / 5 000 €
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61
Charles CAMOIN (1879-1965)

LA BAIE DE SANTA LUCIA PRÈS DE SAINT-RAPHAËL (Var)
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 61
25 000 / 30 000 €

		    Provenance : �- Madame Charles Camoin  
- Galerie Abels à Cologne 
- Christie’s, Londres 27/6/1989, n° 331b

Cette œuvre a pris place dans les archives du Comité Camoin en vue du catalogue raisonné.
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62
Pierre Eugène MONTEZIN (1876-1946)
LES BORDS DE L’YONNE À CHANGIS
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.
60 x 73
10 000 / 12 000 €

64
Maxime MAUFRA (1861-1918)
PAYSAGE DES BORDS DE MARNE
Huile sur toile signée des initiales en bas à droite. 
Au dos, ancienne étiquette d’inventaire.
60,5 x 73
8 000 / 10 000 €

Un certificat de Madame Caroline Godfroy-
Durand-Ruel sera remis à l’acquéreur.

63
Maximilien LUCE (1858-1941)

PAYSAGE VALLONNÉ À ROLLEBOISE, 1926
Huile sur toile signée du cachet de la signature 

en bas à gauche.
37 x 61

7 000 / 8 000 €

Bibliographie : Denise Bazetoux, catalogue 
raisonné, tome II, page 302, n° 1548.
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65
Maurice UTRILLO (1883-1955)

PAYSAGE À MONTMAGNY (Val d’Oise), ca 1907
Huile sur carton marouflé sur panneau signée en bas à droite « Maurice Utrillo ».

37,5 x 46
30 000 / 35 000 €

	      Provenance :  �- Ancienne collection Dietz Edzard 
- Galerie Durand-Ruel n° 49720 et photo 21971 
- Vente Hôtel George V (17/6/1976) n° 115bis

Exposition : Galerie Charpentier, 100 tableaux de Maurice Utrillo, 1959, n° 6.

Bibliographie : Paul Pétridès, Maurice Utrillo, tome I, n° 54, page 102.

Un certificat de l’Association des amis de Maurice Utrillo sera remis à l’acquéreur.
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66
Paul MADELINE (1863-1920)

JOUR DE MARCHÉ DANS UN VILLAGE DE LA CREUSE, 1918
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

46 x 56
7 000 / 9 000 €

Exposition : Galerie Georges Petit (étiquette au revers).

67
Albert LEBOURG (1849-1928)

PROMENEUSE AVEC SON CHIEN
Huile sur toile signée en bas à gauche. 

Cachet de l’artiste au revers sur le châssis.
38 x 61

8 000 / 10 000 €
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68
Maxime MAUFRA (1861-1918)

RIVAGE À BELLE-ISLE
Huile sur toile signée en bas à gauche, située au dos. 

Au revers, ancienne étiquette sur le châssis avec l’indication « Belle-Isle » et un numéro d’inventaire.
24 x 33

8 000 / 12 000 €

69
Emmanuel FREMIET (1824-1910)

CHATTE ET SES PETITS, 1848
Groupe en bronze à patine brun nuancé noir signé.

Ancien tirage d’édition de la fin du XIXe siècle, fondeur MORE.
Haut. : 25 cm - Long. : 57 cm

7 000 / 8 000 €
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70
Félix BELLENOT (1892-1963)

LE MINARET, 1932
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

37 x 46
500 / 600 €

72
Félix BELLENOT (1892-1963)

VILLAGE EN BORD DE MER, 1932
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

37,5 x 46
500 / 600 €

71
Félix BELLENOT (1892-1963)

VILLAGE FLEURI D’AFRIQUE DU NORD
Huile sur panneau signée en bas à droite.

36,5 x 45,5
500 / 600 €

73
Ernest Van den BROECK, école orientaliste, XIXe-XXe siècle

SCÈNE D’INTÉRIEUR MAROCAIN, 1943
Huile sur toile monogrammée, datée en bas à droite.

54,5 x 46
600 / 800 €

74
Maurice Jean LEFEBVRE (1873-1954)

L’ANCIEN PONT LEVIS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

57 x 46
600 / 800 €
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75
Maximilien LUCE (1858-1941)

PAYSAGE, 1903
Huile sur carton signée et datée en bas à droite.

27 x 19
4 500 / 5 000 €

Au dos, ancienne étiquette de la galerie Druet à Paris.

76
Maximilien LUCE (1858-1941)

VASE DE COSMOS, 1905
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

37 x 26,5
5 000 / 6 000 €

77
Constantin MEUNIER (1831-1905)

LE PÊCHEUR DE CREVETTES À CHEVAL, 1891
Groupe en bronze à patine noire signée.

Ancien tirage de l’artiste, marque du fondeur 
« B. VERBEYST fondeur Bruxelles ».

Haut. : 46 cm
5 000 / 7 000 €
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79
Toshio BANDO (1895-1973)

LA POUPÉE, 1911
Mine de plomb et crayon signés et datés en bas à droite.

18,5 x 30
500 / 700 €

78
Franck BOGGS (1855-1926)

PARIS, BORD DE SEINE
Paire de dessins au fusain, signés.

21,5 x 14 et 22,5 x 11,5
400 / 500 €

80
Émile Othon FRIESZ (1879-1949)

LE MARIN
Dessin au fusain signé en bas à droite des initiales.

26 x 19,5
250 / 300 €

81
Léon BONHOME (1870-1924)

FEMME AU MIROIR
Lavis bleu signé du monogramme en bas à gauche.

25 x 11
180 / 200 €
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84
Ker Xavier ROUSSEL (1867-1944)

PAYSAGE ANIMÉ
Pastel signé en bas à droite.

29,5 x 47
400 / 500 €

86
Pierre LAPRADE (1875-1931)

CHAMP DE BLÉ PRÈS DE CHARTRES 
Aquarelle signée en bas à droite.

16 x 27
300 / 400 €

85
Albert Alexandre BENOIS (1888-1960)

LES ÉGLISES DE L’ASSOMPTION ET DE LA BIENHEUREUSE VIERGE 
MARIE À SAINTE-GENEVIÈVE-DES-BOIS

Aquarelle signée en bas à droite.
12 x 19,5

1 200 / 1 500 €

82
Albert LEBOURG (1849-1928)

FEMMES SE PASSANT UN PAQUET 
PAR LA FENÊTRE

Aquarelle et fusain signés en bas à droite.
21 x 11,5
250 / 300 €

83
Jules PASCIN (1885-1930)

FEMME SE DÉSHABILLANT
Aquarelle, cachet de l’atelier en bas à droite.

32 x 24,5
1 000 / 1 500 €
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89
MANE-KATZ (1894-1962)
PROMENADE PRÈS DU 
PHARE, 1928
Gouache signée et datée en 
bas à droite.
44 x 60
4 000 / 5 000 €

87
Émile Othon FRIESZ (1879-1949)

JEUNE FEMME ASSISE SUR UN ROCHER, ITALIE, 1920
Huile sur toile signée, située et datée en bas à droite.

55 x 46
7 000 / 8 000 €

88
Antoine BOURDELLE (1861-1929)

TÊTE DE FEMME
Épreuve en bronze à patine vert nuancé noir numérotée 3/3.

Ancien tirage avec l’indication « cire perdue ».
Haut. : 11,5 cm

Socle de marbre noir.
2 000 / 3 000 €
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90
Louis VALTAT (1869-1952)

VASE DE DAHLIAS À LA CRUCHE VERTE, 1921
Huile sur toile signée des initiales en bas à droite.

81 x 45
50 000 / 60 000 €

Provenance : Vente Me Rheims, Paris, Palais Galliera, 14 juin 1967, collection Dr Charles.

Bibliographie : Docteur Valtat, catalogue raisonné, tome I, n° 1524.
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91
Louis VALTAT (1869-1952)
PÊCHEURS DANS LE BASSIN 
D’ARCACHON, 1895
Pastel monogrammé en bas à droite.
21 x 29
5 000 / 6 000 €

Provenance : 
Ancienne collection Marcelle Bourdon.

93
Émile Othon FRIESZ (1879-1949)
HONFLEUR, LE VIEUX BASSIN
Huile sur papier marouflé sur toile signée 
en bas à droite.
25 x 36
3 500 / 4 000 €

92
Édouard Marcel SANDOZ (1881-1971)

CHIEN REGARDANT UNE ABEILLE SUR SA PATTE
Épreuve en bronze à patine brune signée.

Ancienne fonte d’édition de la maison SUSSE, marque et 
cachet « Susse Frères Éditeurs Paris ».

Haut. : 12 cm
4 000 / 6 000 €
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94
Hubert YENCESSE (1900-1987)
LA MUSIQUE, vers 1940
Épreuve en bronze à patine dorée signée, tirage d’artiste avec l’inscription 
« épreuve unique ». 
Marque du fondeur « Alexis RUDIER fondeur Paris ».
Haut. : 35 cm
7 000 / 8 000 €

95
Louis VALTAT (1869-1952)

VOILIERS PRÈS DES CÔTES
Huile sur toile signée du cachet des  

initiales en bas à droite.
27,5 x 23

10 000 / 12 000 €

Un certificat du Comité Valtat sera remis à l’acquéreur.
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98
Jules ZINGG (1882-1942)
CHARRETTE EN 
LORRAINE
Huile sur toile signée en bas 
à droite.
60 x 71
4 000 / 5 000 €

96
Charles CAMOIN (1879-1965)

VASE DE ROSES
Huile sur toile signée en bas à droite.

68,5 x 56
9 000 / 10 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives du Comité Camoin 
 en vue du catalogue raisonné.

97
Louis VALTAT (1869-1952)

FEMME ASSISE AU SALON
Huile sur panneau signée des initiales en bas à droite.

36 x 24
10 000 / 12 000 €

Un certificat du Comité Valtat sera remis à l’acquéreur.
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100
Émile Othon FRIESZ (1879-1949)

LE VIEUX VILLAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 81
10 000 / 12 000 €

99
Louis VALTAT (1869-1952)

NATURE MORTE AU PICHET VERT
Huile sur papier marouflé sur toile 

monogrammée en bas à droite.
27,5 x 22

5 000 / 6 000 €

Un certificat du Docteur Jean Valtat sera 
remis à l’acquéreur.
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101
Jeanne BESNARD-FORTIN (1892-1978)

LE PIANISTE, 1935
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche  

et signée du cachet de la signature au dos.
54 x 65

500 / 600 €

103
Georges CAPON (1890-1980)

PARIS, LE PONT NEUF SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
500 / 600 €

102
Jules René HERVÉ (1887-1981)

PONT ANIMÉ
Huile sur toile signée en bas à gauche.

22 x 27
1 200 / 1 500 €

104
Albert MOREL (1876-1964)

VUE DE CONSTANTINE EN ALGÉRIE
Huile sur toile signée et située en bas à gauche.

64 x 50
1 500 / 2 000 €

105
Arthus FILLON (1900-1974)
FENÊTRE SUR LA VILLE

Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 54

600 / 800 €

Provenance : Galerie Bühler à Stuttgart.
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108
Henri MILOCH (1898-1979)

LE PORT DE CONCARNEAU
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 73
800 / 1 200 €

110
Pierre de BELAY (1890-1947)

LANDE BRETONNE FLEURIE DE BRUYÈRES
Huile sur panneau signée en bas à droite.

33 x 45
1 000 / 1 500 €

109
Élisée MACLET (1881-1962)

MONTMARTRE, LE MOULIN DE LA GALETTE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

37,5 x 45,5
2 000 / 2 500 €

107
Maurice EHLINGER (1896-1981)

MADEMOISELLE GÉDÉON, vers 1930
Huile sur toile signée en bas à droite.

60,5 x 50
1 000 / 1 500 €

Bibliographie : Catalogue raisonné n° 73.

106
Maurice EHLINGER (1896-1981)

LE NU
Huile sur toile signée en bas à droite.

64 x 54
1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné n° 3842.
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112
Ernest GUÉRIN (1887-1952)

BRETAGNE, RETOUR DU PÊCHEUR
Aquarelle signée et titrée en bas à droite.

26 x 34
2 500 / 3 000 €

115
FRANK-WILL (1900-1951)

DÉBARQUEMENT DES VAISSEAUX DE LA  
FLOTTE FRANÇAISE en 1830

Aquarelle signée et située en bas à droite.
68,5 x 90,5

1 500 / 2 000 €

111
Ernest GUÉRIN (1887-1952)

BRETAGNE, LE VIEUX VILLAGE
Aquarelle signée et titrée en bas à droite.

21 x 25
2 500 / 3 000 €

114
FRANK-WILL (1900-1951)

PARIS, LA SEINE, LA CITÉ ET LA CONCIERGERIE
Aquarelle signée en bas à droite et située en bas à gauche.

32 x 46
1 200 / 1 500 €

113
Paul DREUX (1855-1947) pour la Manufacture nationale de Sèvres
LE CHIEN, 1921
Épreuve d’édition en biscuit signée « Sèvres » et « S. 1921 DN ». 
Marque du modeleur GR.
Haut. : 21 cm - Long. : 21 cm
300 / 400 €
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118
André LHOTE (1885-1923)
LE PONT DU GARD, 1923

Gouache signée en bas à droite.
36,5 x 53,5

3 000 / 3 500 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Bermann-Martin 
en vue du catalogue raisonné.

120
André LHOTE (1885-1962)

LE VILLAGE PRÈS DE MIRMANDE
Aquarelle signée en bas à droite.

34 x 52
3 500 / 4 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Bermann-Martin 
en vue du catalogue raisonné.

119
Léopold SURVAGE (1879-1968)

VUE DE TRÉBOUL (Finistère), 1922
Caséine sur panneau signée, datée et située en bas à droite.

23 x 32
3 500 / 4 000 €

116
André DIGNIMONT (1891-1965)
TOULON, LE MIGNON’S BAR

Aquarelle et gouache signées en bas à gauche.
32,5 x 26

1 000 / 1 200 €

117
Félix BENNETEAU-DESGROIS (1879-1966)

FEMME EN CRINOLINE SALUANT
Bronze à patine brune signée. 

Ancienne fonte d’édition par Valsuani (cachet).
Haut. : 54 cm
1 000 / 1 500 €
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121
Jean Gabriel DOMERGUE (1889-1962)

PORTRAIT DE JEUNE FEMME AU BIBI ROSE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

32,5 x 24
4 000 / 5 000 €

122
Marcel René HERRFELDT (1889-1965)
LA SOUBRETTE IRRÉVÉRENCIEUSE

Huile sur toile signée en bas à droite.
67 x 47

1 500 / 2 000 €

123
Lucien GUIRAND de SCEVOLA (1871-1950)

VASE DE ROSES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65,5 x 54
1 000 / 1 200 €

124
Jean Gabriel DOMERGUE (1889-1962)

LILIANE
Huile sur panneau signée en bas à droite et titrée au dos.

32,5 x 24
3 500 / 3 800 €
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125
Émilio GRAU-SALA (1911-1975)

LA PARTIE DE CARTES SUR UNE TABLE SERVIE AVEC CORBEILLE DE FRUITS ET BOISSON
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 73
15 000 / 18 000 €
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126
Jean COCTEAU (1889-1963)

LE JEUNE HOMME
Dessin à l’encre de Chine signé du cachet en bas à droite.

23,5 x 30
1 500 / 2 000 €

Un certificat de Annie Guedras sera remis à l’acquéreur.

127
Marcel GROMAIRE

(1892-1971)
NU ASSIS, 1947

Dessin à l’encre de 
Chine signé et daté sur 

le côté droit.
27 x 22

1 800 / 2 000 €
Un certificat de Madame 

Françoise Chibret sera 
remis à l’acquéreur.

128
GEN-PAUL (1895-1975)

ÉDITH PIAF AU MOULIN ROUGE
Gouache et aquarelle signées en bas à droite et 

certifiées au dos par l’artiste.
20 x 26,5

1 800 / 2 000 €

129
Bernard LORJOU

 (1908-1986)
PORTRAIT DE JEUNE FILLE, 

1959
Pastel et fusain signés et datés en 

bas à droite.
96 x 58

1 800 / 2 000 €

Une lettre de l’artiste au père de 
l’actuel propriétaire de cette œuvre 
et faisant référence à ce dessin sera 

remise à l’acquéreur.

130
Léopold SURVAGE (1879-1968)

NU DEBOUT
Dessin à l’encre de Chine signé des 
initiales en bas à droite et du cachet 

de l’atelier en bas à gauche.
43 x 27

300 / 400 €

131
Pablo PICASSO (1881-1973)

AU DANSEUR
Carreau en terre cuite, n° 29/500, réf. « J.157 ». Éditeur 

Madoura avec cachet « poinçon original de Picasso ».
14 x 15 cm
600 / 800 €

Bibliographie :  
Ramié-Picasso, catalogue œuvre céramique, Paris, 1988, n° 613.

132
André DUNOYER DE SEGONZAC 

(1884-1974)
SOUVENIR D’ISADORA, 1946

Dessin à l’encre de Chine signé et daté 
en bas à droite et titré en bas à gauche.

30 x 22
400 / 600 €
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133
Constantin TERECHKOVITCH (1902-1978)

PARAVENT deux feuilles figurant René Laporte et sa femme sur une face et composition de fruits et de cœurs au revers,  
signé et daté « Antibes été 1947 ».

94 x 84 cm chaque feuille
2 000 / 3 000 €

René Laporte (1905-1954) était écrivain et l’éditeur des Cahiers libres sur le surréalisme.

134
Paul AÏZPIRI (1919-2016)

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 54
8 000 / 9 000 €
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135
Louis LE BROCQUY (1916-2012)
FILLETTE À LA POUPÉE, 1953
Huile sur panneau signée et datée 
en bas à droite.
91 x 45
6 000 / 8 000 €

136
ARMAN (1928-2005)
VIOLON DE VENISE

Épreuve en bronze poli doré signée et n° HC 2/20.
Haut. : 64 cm
4 500 / 5 000 €

137
Léopold SURVAGE (1879-1968)
PERSONNAGE AUX YEUX ROUGES, 1955
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
46 x 32,5
10 000 / 12 000 €
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138
MANE-KATZ (1894-1962)

PORTRAIT D’HOMME
Huile sur toile signée en haut à gauche.

55 x 46
8 000 / 10 000 €

139
GEN-PAUL (1895-1975)

LE CAVALIER
Huile sur panneau signée en bas à droite.

33,5 x 22,5
6 000 / 7 000 €

140
Théo TOBIASSE (1922-2012)
ARLEQUIN À LA POMME

Huile sur toile signée sur le côté gauche, titrée en bas à droite.
33 x 24

5 000 / 6 000 €
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141
Fernand LÉGER (1881-1955)
LES OUVRIERS, ÉTUDE POUR LA VILLE
Encre de Chine signée du cachet des initiales en bas à 
droite. 
Au dos, numéro d’inventaire ND-563bis. 
43 x 30,5
8 000 / 10 000 €

Ancienne étiquette d’exposition à la galerie Pétridès à 
Paris.

142
Marthe SPITZER (1877-1956)

PORTRAIT DE CLAUDE DEBUSSY EN BUSTE
Bronze à patine noire signée.

Ancien tirage vers 1920, marque du fondeur « Alexis RUDIER fondeur Paris ».
Haut. : 38 cm

Socle en albâtre.
6 000 / 8 000 €
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143
Léopold SURVAGE (1879-1968)

LES DANSEURS, 1952
Huile sur toile signée et datée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

37,5 x 46
20 000 / 22 000 €
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144
Amedeo MODIGLIANI (1884-1920)
CARIATIDE, 1968
Bronze à patine noir nuancé brun signé et marqué EA. 
Cachet du fondeur « Cire perdue Valsuani ».
Haut. : 72,5 cm
10 000 / 15 000 €
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145
Victor BRAUNER (1903-1966)

PROJET D’AFFICHE POUR UNE EXPOSITION À LA  
GALERIE L’ATTICO À ROME, mars 1964

Collage et gouache.
63 x 50

On y joint une affiche de l’exposition en référence.
62 x 49

25 000 / 30 000 €
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146
Georges BRAQUE (1882-1963)

TABLE en bronze à patine dorée et argentée sur fond brun noir signée 
et titrée « Pélais et Nélée » et n° 5/75.

74 x 180 x 89 cm
20 000 / 30 000 €
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147
Georges MATHIEU (1921-2012)

COMPOSITION « FRENILLY », 1971
Technique mixte collages et feutrine et gouache signée et datée en bas à droite, 

 titrée au dos.
60 x 47

12 000 / 15 000 €
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148
Camille BRYEN

COMPOSITION, 1961
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et datée au dos.

81 x 65
8 000 / 12 000 €
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149
Serge CHARCHOUNE (1888-1975)

COMPOSITION INSPIRÉE PAR LA MUSIQUE CHINOISE, 1960
Huile sur toile signée et datée en bas à droite et titrée au dos.

50 x 39
5 000 / 6 000 €

150
Jacques LIPCHITZ (1851-1973)

PREMIÈRE ÉTUDE POUR SACRIFICE, 1947
Groupe en bronze à patine noire nuancé brun signé et numéroté 4/7.

Haut. : 34 cm
5 000 / 6 000 €

151
Jacques LIPCHITZ (1851-1973)

ÉTUDE POUR L’ESPRIT D’ENTREPRISE I, 1953
Groupe en bronze à patine brune signée et numéroté 5/7.

Haut. : 24 cm
4 000 / 5 000 €
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154
Sakti BURMAN (né en 1935)

PORTRAITS
Aquarelle signée en bas à droite.

64 x 49
5 000 / 7 000 €

153
Salvador DALI (1904-1989)
PENSÉE
Groupe en bronze à patine 
dorée signée et numéroté 
FRA 116/350.
Haut. : 18 cm
Socle en marbre noir.
1 300 / 1 500 €

152
Roger BISSIÈRE 
(1886-1964)
COMPOSITION SUR 
LA PAGE 57
Gouache signée en bas 
à droite.
21 x 13,5
1 500 / 2 000 €

155
Moshé Elazar CASTEL (1909-1991)

COMPOSITION BLEUE SUR FOND GRIS
Technique mixte sur toile signée en bas à gauche.

27 x 19
1 500 / 2 000 €
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156
ERRO (1932)

EMPRUNTS TOXIQUES, 2015
Acrylique sur toile signée et datée au dos.

104 x 126
18 000 / 20 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné, tome 2007-2012, page 186.
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157
GEN-PAUL (1895-1975)
MONTMARTRE, LA RUE LEPIC ET LA 
MAISON ROUGE
Gouache signée et située en bas à droite.
49 x 64
6 000 / 7 000 €

159
GEN-PAUL (1895-1975)
COURSE DE CYCLISTES TRAVERSANT 
UNE VILLE
Aquarelle et gouache signées en bas à gauche.
47 x 62
3 000 / 4 000 €

158
Abel BERTRAM (1871-1954)

RETOUR DE PÊCHE, 1938
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 81
2 000 / 2 500 €

Au dos, ancienne étiquette « Salon d’Automne ».
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160
Michel TARDY (né en 1939)
LA DANSEUSE
Épreuve en bronze à patine brune signée et numéroté 2/8.
Cachet du fondeur Silva POSÉIDON.
Haut. : 51,5 cm
1 500 / 1 800 €

161
Jean Gabriel DOMERGUE (1889-1962)

JEUNE ROUSSE SUR UN BUSTE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

33 x 24
4 500 / 5 000 €

162
Yves BRAYER (1907-1990)

LA TROUÉE DE MAUSSANE DANS 
LES ALPILLES, 1978

Huile sur toile signée en bas à droite. 
Au revers, sur le châssis, ancienne étiquette 

« Yves Brayer - Paysage de Provence ».
50 x 65

8 000 / 9 000 €

Madame Brayer a confirmé l’authenticité 
de l’œuvre et l’a référencée à l’additif du 

catalogue raisonné en ligne sous le n° 4587.
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163
Édouard MAC-AVOY (1905-1991)
ÉTUDE PRÉPARATOIRE POUR LE PORTRAIT 
D’ANDRÉ GIDE, JUAN-LES-PINS 1949
Dessin au fusain signé en bas à gauche.
45 x 30
1 000 / 1 500 €

Le portrait définitif est conservé au centre Georges 
Pompidou à Paris. Exécuté à Juan-les-Pins en 1949 
dans une villa que Gide avait louée et suivi par lui avec 
beaucoup d’attention, il a donné lieu à de nombreuses 
études préparatoires et à quatre autres versions 
alternatives à l’huile qui ne l’avaient pas satisfait.

« C’est avec le portrait de William Somerset Maugham 
que j’ai pris consciente que le portrait est une somme, 
et qu’il ne peut guère exister avant l’âge de 70 ans, 
c’est-à-dire avant que tous les signes soient inscrits sur 
le visage. C’est avec le Gide que j’ai pris conscience de 
ce réseau -géographie de rides, de larmes, d’extase,  
de désespoirs-, qu’il faut apprendre à lire et à décanter, 
comme à l’école, les fleuves, les rivières et les lacs ».
G. E. Mac-Avoy

164
Édouard MAC-AVOY (1905-1991)

VENISE, 1980
Gouache signée et datée en bas à gauche.

48 x 31,5
600 / 800 €

165
Édouard MAC-AVOY (1905-1991)

LA FILLE DE L’ARTISTE CHEZ SA GRAND-MÈRE, 1944
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

38 x 46
1 500 / 2 000 €

166
Édouard MAC-AVOY (1905-1991)

LES CAPUCINES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

27 x 22
200 / 300 €

167
André HAMBOURG (1909-1999)

GONDOLES À VENISE
Lavis d’encre de Chine signé en bas à droite.

14 x 23,5
300 / 400 €

168
Lucien FONTANAROSA (1912-1975)

PLAGE ANIMÉE
Huile sur panneau signée en haut à gauche.

12 x 21,5
200 / 300 €
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169
André HAMBOURG (1909-1999)
OLIVIERS AU MOIS DE JUIN À 

SAINT-RÉMY-DE-PROVENCE, ca 1977
Huile sur toile signée en bas à gauche, 

titrée et monogrammée au dos.
27 x 46

5 000 / 6 000 €

Bibliographie :  
Catalogue raisonné, tome I, n° SR38, page 204.

171
Yves BRAYER (1907-1990)

RAVENNE, PIAZZA DEL POPOLO, 1956
Huile sur toile signée en bas à droite,  

située et datée au dos.
19 x 24

1 500 / 2 000 €

Provenance :  
Galerie Romanet à Paris (ancienne étiquette au dos).

170
Jorge BORRAS (né en 1952)
OURS SUR LA BANQUISE
Épreuve en bronze à patine noire signée et numéroté 1/8.
Cachet du fondeur CHAPON.
Haut. : 24 cm - Long. : 32 cm
4 000 / 5 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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172
Pierre JOUFFROY (1912-2000)

NATURE MORTE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

50 x 61
500 / 600 €

174
Jean-Paul ANDERBOUHR (1902-2006)
CASBAH DANS LE SUD MAROCAIN

Huile sur toile signée en bas à droite.
73,5 x 91

1 500 / 2 000 €

173
Marcel COSSON (1878-1956)

LE PADDOCK
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 65
2 500 / 3 000 €

175
Marcel COSSON (1878-1950)

LES BALLERINES AU REPOS À LA SALLE D’ÉTUDE
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.

55 x 38
1 500 / 2 000 €

176
Georges ROHNER (1913-2000)

PARIS, LA CITÉ ET NOTRE-DAME
Aquarelle signée en bas à gauche.

24 x 23
500 / 600 €
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179
Roland OUDOT (1897-1981)

NATURE MORTE SUR UNE TERRASSE DE PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 80
3 500 / 4 000 €

Provenance : Galerie Charpentier à Paris (ancienne étiquette au dos).

181
Roger CHAPELAIN-MIDY (1904-1992)

L’ASSIETTE VERTE, 1976
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 73
2 000 / 3 000 €

Bibliographie :  
Reproduite au catalogue raisonné Bibliothèque des Arts, René Huyghe.

180
Roland OUDOT (1897-1981)

NATURE MORTE AUX POIRES ET AUX RAISINS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

46 x 55
2 000 / 2 500 €

177
Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
MARTINE AU FOULARD JAUNE

Huile sur panneau signée en bas à gauche et titrée 
au dos à la craie bleue.

24 x 19
3 000 / 3 500 €

178
François GALL (1912-1987)

LE BOUDOIR
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.

46 x 27
3 500 / 4 000 €

Provenance : Galerie Carel à Miami (tampons au dos sur la toile).

Cette œuvre a pris place dans les archives de Marie-Lise Galle et 
sera reproduite au catalogue raisonné actuellement en préparation.
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182
Merio AMÉGLIO (1897-1970)

PARIS, LE BOULEVARD SÉBASTOPOL, 1969
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et datée au dos.

46 x 55
300 / 500 €

184
Gabriel DAUCHOT (1927-2005)

PARIS, LA GUÉRITE SOUS LA NEIGE, 1947
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

73 x 92
1 000 / 1 500 €

183
Marcel COSSON (1878-1956)

LA DANSEUSE ET LA COSTUMIÈRE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

23,5 x 30,5
1 800 / 2 000 €

185
André HAMBOURG (1909-1999)

CORTÈGE ROYAL
Aquarelle et gouache signée en bas à gauche.

31 x 25
1 000 / 1 500 €

186
Merio AMÉGLIO (1897-1970)
GRAND VASE DE FLEURS

Huile sur panneau signée en bas à droite.
68 x 47

400 / 600 €
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187
LEPHO (1907-2001)

BOUQUET DE FLEURS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

30 x 24
2 500 / 3 000 €

188
Bernard BUFFET (1928-1999)

LA ROUTE, 1962
Lithographie signée et numérotée 94/220.

75 x 55
1 800 / 2 000 €

Bibliographique : Charles Sorlier, Bernard Buffet lithographe, n° 41 p. 52.

189
Bernard BUFFET (1928-1999)

MON CIRQUE, MADEMOISELLE COLOMBINE, 1968
Lithographie signée et marquée EA.

72 x 51
600 / 800 €

Bibliographique : Charles Sorlier, Bernard Buffet lithographe, n° 169 p. 130.

190
Bernard CHAROY (né en 1931)

PORTRAIT D’ÉMILIE
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

41 x 33
2 000 / 2 500 €
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191
PAYSAGE SURRÉALISTE AVEC ANIMAUX ET NUS

Acrylique sur toile signée en bas à droite.
81 x 65

1 200 / 1 500 €

192
PAYSAGE SURRÉALISTE AUX FLEURS

Huile sur toile signée en bas à gauche.
55 x 46

800 / 1 000 €

193
TROMPE-L’ŒIL BILLET DE 100 ET 50 FRANCS

Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 38

800 / 1 000 €

Georges SPIRO
(1909-1994)
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194
APPARITION
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 38
800 / 1 200 €

195
APESANTEUR, 1996

Huile sur toile signée en bas à 
droite, titrée et datée au dos.

55 x 46
800 / 1 000 €

196
450 ANS

Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.
46 x 55

800 / 1 000 €

197
LES AMOUREUX, 1991

Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.
50 x 61

800 / 1 000 €

198
LES SIRÈNES
Huile sur toile signée en bas à 
droite et titrée au dos.
35 x 27
400 / 500 €

199
SUZANNE ET LES VIEILLARDS

Huile sur toile signée en bas à 
gauche et titrée au dos.

41 x 33
600 / 800 €

Georges SPIRO (1909-1994)
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202
Camille HILAIRE (1916-2004)

FORÊT D’AUTOMNE À TOURETTE
Huile sur toile signée en bas à droite et contresignée et titrée au dos.

54 x 65
2 500 / 3 000 €

200
Roger SURAUD (1938-2016)

LE VIOLONISTE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 54
4 000 / 5 000 €

201
Louis TOFFOLI (1907-1999)

L’ORGUE DE BARBARIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 51
5 000 / 7 000 €

Certifiée au dos par l’empreinte digitale de l’artiste, numéro inv. Artiste : 3913.
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205
Claude WEISBUCH (1927-2014)

LE SAUT
Huile sur toile signée en bas à droite.

27 x 35
2 200 / 2 500 €

207
Camille HILAIRE (1916-2004)

L’ÉTANG
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

38 x 46
2 000 / 2 500 €

206
Louis TOFFOLI (1907-1999)

FEMME ASSISE
Gouache signée en bas à droite.

48 x 59
1 200 / 1 500 €

203
Roger SURAUD (1938-2016)

RÊVE
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

37 x 25
2 500 / 3 000 €

204
Louis TOFFOLI (1907-1999)

MÈRE ET SON ENFANT
Groupe en bronze à patines verte et dorée, signée et numérotée 6/8.

Haut. : 40 cm
8 000 / 10 000 €
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208
Jean-Baptiste VALADIE (né en 1933)

MODÈLE NU ALLONGÉ, 1992
Dessin et aquarelle signés et datés en bas à droite.

38 x 48,5
800 / 1 000 €

209
Manolo RUIZ-PIPO (1929-1999)

DIOTIMA, NU DRAPÉ, 1980
Encre de Chine signée et datée en bas à gauche.

66 x 48,5
700 / 800 €

210
Louis TOFFOLI (1907-1999)

SCÈNE D’INTÉRIEUR
Stylo bille, fusain et mine de plomb signés en bas à droite.

23 x 33
350 / 400 €

211
Michel TARDY (né en 1939)
POULAIN SE GRATTANT

Épreuve en bronze à patine brun rouge signée et numérotée 3/8.
Fondeur Silva POSÉIDON.

Haut. : 15 cm
600 / 800 €

212
Bernard BUFFET (1928-1999)

LA GARE
LE BOUQUET

Lithographies en pendant, 
exemplaires de tête (tirage à 125 

exemplaires) de l’ouvrage Bernard 
Buffet, œuvre gravée 1952-1966, 

numérotée 99/125, l’une signée au 
feutre noir.

31 x 24
600 / 800 €

Bibliographie : Charles Sorlier, 
Bernard Buffet lithographe,  

n° 114 et 115 page 96.
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213
Jean-Pierre CAPRON (1921-1997)

REFLETS APRÈS L’ORAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

80,5 x 100
600 / 800 €

Provenance :  
Galerie Robin Leadouze à Cannes.

217
Pierre BAZIRE (né en 1938)

LE HARAS, 1969
Huile sur panneau signée et datée en bas au centre.

38 x 61
300 / 400 €

215
Annabelle DELAIGUE (né en 1974)

NU À GENOUX
Épreuve en bronze signée et numérotée 2/8.

Fondeur DELVAL.
Haut. : 19 cm - Long. : 20 cm

1 000 / 1 500 €

214
Xavier ALVAREZ (né en 1940)
TORSE
Épreuve en bronze à patine vert 
nuancé brun signée et numérotée 5/8 
issue des ateliers de l’artiste.
Haut. : 74 cm
1 800 / 2 000 €

216
Bernard CHAROY (né en 1931)

DALI ET SON MODÈLE
Aquarelle, gouache et fusain signés en bas à droite.

43 x 45
800 / 1 000 €
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218
Yvon GRAC (né en 1945)

PLAGE NIÇOISE
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
700 / 800 €

219
Pierre BOUDET (1915-2010)

LA PLAGE DE TROUVILLE, juillet 1970
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

27 x 35
400 / 500 €

220
Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)

L’ÉTÉ À SAINT-VALÉRY
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

65 x 81
600 / 800 €

221
Gaston SEBIRE (1920-2001)

BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

73 x 100
1 500 / 2 000 €

222
René JAMES (né en 1935)

HONFLEUR, LE BASSIN DE LA LIEUTENANCE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
400 / 600 €

223
Michel KING (né en 1930)

LA PLAGE DES DAMES À NOIRMOUTIER
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

60 x 73
600 / 800 €
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224
Hervé RASPAIL (né en 1960)
VASE à section ovale en verre soufflé à 
décor émaillé réticulé et bullé.
Haut. : 19,5 cm
200 / 300 €

226
Jean-Claude NOVARO (1943-2015)
VASE en verre soufflé émaillé et irisé sur 
piédouche à côtes torses et coulures à 
chaud, signé et daté 1990.
Haut. : 34 cm
400 / 600 €

228
Jean MARAIS
VASE SOLIFLORE en terre vernissée 
noire, signé.
Haut. : 27 cm
80 / 100 €

225
Jean-Claude NOVARO (1943-2015)

FLACON BLEU et son bouchon en verre 
soufflé teinté bleu et satiné à décor de 

paillons dorés et argentés, signé et daté 
1990.

Haut. : 15 cm
400 / 600 €

227
Robert PIERINI (né en 1950)

VASE à section ovale en cristal soufflé à 
décor de coulures, surface irisée à décor 
de vitrification à chaud et de poudres de 

paillons d’or, signé et daté 1988.
Haut. : 22,5 cm

200 / 300 €

229
Salvador DALI (1904-1989)

SERVICE DE VERRES en porcelaine émaillée et dorée Hermès Trismégiste, 
pied à pans coupés à prise de perles comprenant : une carafe et son bouchon, 
six mazagrans et un plateau ovale. Signés, datés 1978 et numérotés 213/1500.

Conservé dans sa boîte d’origine.
Haut. de la carafe : 38 cm

700 / 800 €
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230
Paul ANDERBOUHR (1909-2006)

MATIN AU PONT NEUF
Huile sur toile signée en bas à droite.

72 x 81
500 / 600 €

231
Maurice EMPI (né en 1933)

LA BRASSERIE SARAH BERNHARDT À PARIS, 2009
Huile sur toile signée en bas à gauche, située et datée au dos.

46 x 55
600 / 800 €

232
Georges Yold JOGLOU (né en 1933)

PARIS, LA SEINE ET LE LOUVRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 92
800 / 1 000 €

233
Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)

FEMME DEVANT LA MER
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

65 x 54
500 / 700 €

234
Patrick REAULT (né en 1955)

PAYSAGE DE PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 41
400 / 500 €

235
Franz SCHLITZ (1934)

BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
400 / 500 €
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237
Albert BRENET (1903-2005)

SCÈNE DE TOURNAGE À HOLLYWOOD, 1958
Gouache signée en bas à droite.

57 x 77
1 000 / 1 500 €

Bibliographie : Albert Brenet, Voyages et marines, R. Le Bihan, page 44.

Exposition : Centenaire Albert Brenet, Perros-Guirec 2003.

240
Roland DUBUC (1924-1998)
BATEAUX DE PÊCHE, 1981

Aquarelle et gouache signées et datées en bas à droite.
48 x 63

350 / 400 €

236
Robert LP LAVOINE (1916-1999)

NEIGE EN CORRÈZE
Huile sur toile signée en bas à droite, située en  

bas à gauche et titrée au dos.
46 x 55

400 / 500 €

239
Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)

LA JETÉE
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.

27 x 35
300 / 400 €

238
Jorge BORRAS (né en 1952)
PANTHÈRE NOIRE GUETTANT, 2012
Épreuve en bronze à patine noire signée et numérotée 5/8.
Cachet du fondeur CHAPON.
Haut. : 20 cm - Long. : 47 cm
4 000 / 5 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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241
SAPERA, XXe-XXIe siècle

KALÉIDOSCOPE
Collages, acrylique et aérographe sur toile signés en bas à droite.

27 x 35
200 / 300 €

243
OSANNE (né en 1934)
NYMPHE MARINE

Technique mixte, collages (papier, tissu),  
huile et pastel sur toile signée et titrée au dos.

73 x 116
600 / 800 €

242
ARMAN (1828-2005) pour Christofle

PRESSE-PAPIER VIOLONS, 1983
Épreuve en bronze argenté signée et datée.

Œuvre éditée par Christofle pour les vœux de l’année 1984 
signée par A. Bouilher.

Diam. : 11 cm
2 000 / 2 500 €

244
Jacques GERMAIN (1915-2001)

COMPOSITION SUR FOND NOIR, 1977
Gouache signée et datée en bas à droite.

63 x 47,5
800 / 1 200 €

245
Pierre BONNECARRÈRE (né en 1933)

COMPOSITION AUTOUR DE LA TAUROMACHIE, 1990
Huile sur toile signée en bas à droite.

91,5 x 73
400 / 600 €
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246
TRADERZ (1987)

CHANEL
Acrylique, peinture argentée et aérographe signés au dos.

100 x 80
3 500 / 4 000 €

247
JONONE (né en 1963)

COMPOSITION
Acrylique sur toile signée au dos.

61 x 43
6 000 / 7 000 €

248
Kathy MUELLER MOSER

TINA, 2007
Résine peinte sur socle en bois peint.

Avec le socle : Haut. : 53 cm - Long. : 60 cm - Prof. : 50 cm
1 200 / 1 500 €

249
Hubert MINNEBO (né en 1940)

PERSONNAGE
Bronze à patine brun doré signé et numéroté 1/5.

Haut. : 23,5 cm
500 / 700 €
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250
Frank TORDJMANN (né en 1958)

COMPOSITION MUSICALE
Technique mixte acrylique et collage sous altuglas 

signée en bas à droite.
60 x 60

500 / 600 €

252
LIONEL (né en 1949)

COMPOSITION
Huile sur toile signée au dos.

60 x 73
500 / 600 €

251
Yaacou AGAM (né en 1928)

COMPOSITION, 1974
Sérigraphie signée.

57 x 62
300 / 400 €

253
Mira MAODUS (né en 1942)

COMPOSITION
Huile sur toile signée en bas à gauche.

61 x 46
300 / 400 €

254
Pierre DMITRIENKO (1925-1974)

COMPOSITION, 1972
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

25 x 16
500 / 600 €
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255
Xavier ALVAREZ (né en 1949)
CLAIR DE LUNE
Épreuve en bronze à patine brun rouge 
nuancé signée et numérotée 3/8.
Haut. : 69 cm
Socle en granit noir belge.
2 000 / 3 000 €

256
Patrick LEROY (né en 1948)

COMPOSITION
Huile sur panneau signée en bas à droite.

71 x 60
700 / 800 €

257
Jan VAKOWSKAI (né en 1932)

BAIGNEUSE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

130 x 97
600 / 800 €

258
James COIGNARD (1925-2008)

TÊTE EN GRISAILLE
Huile sur toile signée du cachet de la signature en bas à droite et 

titrée au dos.
81 x 65

1 000 / 1 200 €
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259
Jean LURÇAT (1892-1966)

LION
Tapisserie d’Aubusson signée. 

Tissée par les ateliers PINTON frères.
Bolduc au verso, n° 771.

140 x 172 cm
5 000 / 6 000 €
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262
Jean PICART LEDOUX (1902-1982)

PROFONDEUR
Tapisserie d’Aubusson signée.

Tissée par les ateliers Raymond PICAUD.
Bolduc au verso.

108 x 197 cm
2 800 / 3 000 €

260
Jean LURÇAT (1892-1966)

PETIT COQ
Tapisserie d’Aubusson signée. 

Tissée par les ateliers PINTON.
Bolduc au verso.

134 x 87 cm
1 500 / 2 000 €

261
Jean LURÇAT (1892-1966)

LE SUPERBE
Tapisserie d’Aubusson monogrammée en bas à droite.

Tissée dans les ateliers de P. LEGOUEIX.
Bolduc au verso.

160 x 115 cm
3 000 / 3 500 €
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263
Jean LURÇAT (1892-1966)

CLAIRIÈRE
Tapisserie d’Aubusson signée.

Porte le monogramme de lissier GG.
155 x 150 cm
2 500 / 2 800 €
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264
Jean PICART LEDOUX (1902-1982)

LE DAMIER
Tapisserie d’Aubusson signée.

Tissée par les ateliers BERTHAUT.
Bolduc au verso, n° 111.

127 x 168 cm
2 500 / 3 000 €

265
Jean LURÇAT (1892-1966)

MOSAÏQUE
Tapisserie d’Aubusson signée.

Tissée par les ateliers PINTON frères.
Bolduc au verso, n° 7151.

152 x 200 cm
3 500 / 4 000 €
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